

СОВЕТСКАЯ ГУМАНИТАРНАЯ
АКАДЕМИЯ
г. МОСКОВА

15 ИЮН 1980

БЕРЛАНДИЯ УСПЕХ МИНЧАН

В Штутгарте открылся фестиваль «Штутгартское театральное лето-81», посвященный творчеству Шекспира. Театральный праздник начался со спектакля «Макбет» Государственного русского театра БССР им. М. Горького.

Фестиваль еще молод: этим летом он принимает гостей во второй раз. Для участия в нем приехали 35 театров из Италии, Англии, Дании, Греции — всего из 12 стран. Вот что рассказал в беседе с вашим корреспондентом представитель руководства фестиваля Юрген Фабрициус:

— Минский театр впервые в нашей стране, и мы считаем, что наш праздник оказался бы обедненным, не будь в его программе спектакля театра из СССР. Все билеты на выступление советского театра были раскуплены. Зрители исключительно тепло приветствовали белорусских артистов. Долго не смолкали аплодисменты после окончания спектакля. Я думаю, что это был большой успех и для нас, устроителей фестиваля, и для великолепной минской труппы.

С театром из Белоруссии познакомятся также жители Любека, Ганновера, Геттингена. Эти гастроли послужат укреплению советско-западногерманских культурных контактов, которые имеют хорошие перспективы и способствуют взаимопониманию между нашими народами.

О. АНЦИФЕРОВА,
корр. «Советской
культуры».

БОНН.